



DIRECȚIA INVESTIȚII, ACHIZIȚII ȘI LOGISTICĂ

Serviciul Investiții și Achiziții

Nr. 86668/06.12.2017

CLARIFICĂRI

cu privire la procedura de atribuire a unui servicii pentru *organizarea de sesiuni de instruire referitor la evaluarea planurilor de management pentru ariile naturale protejate și utilizarea Sistemelor Informatice Geografice (Geographical Information Systems - GIS) în acest sens, pentru proiectul „Dezvoltarea capacității administrative a Ministerului Mediului de a implementa politica în domeniul biodiversității” - SIPOCA 22*

1. Solicitarea de clarificări a operatorului economic:

Deoarece în diverse secțiuni ale anunțului de participare și ale caietului de sarcini apar informații contradictorii privind derularea contractului (în Anunțul de participare este specificat la durata contractului "maxim 35 de zile de la semnarea acestuia, în perioada de implementare a proiectului "Dezvoltarea capacității administrative a Ministerului Mediului de a implementa politica în domeniul biodiversității" - SIPOCA 22", fără a se preciza care este perioada de implementare a proiectului, la capitolul 2.3 din Caietul de sarcini cadrul estimativ de derulare al contractului este 10.12.2017 - 15.01.2018, în condițiile în care depunerea ofertelor se face pe 11.12.2017, iar la cap. 3 din Caietul de sarcini se menționează ca durată a contractului "cca. 2 luni de la semnarea contractului, până la data de 15.01.2018"), vă rugăm să clarificați care este perioada exactă de derulare a acestuia, luând în considerare și perioada de evaluare și atribuire a contractului și zilele libere legale din această perioadă în care nu pot fi organizate cursuri/instruiri.

Răspunsul autorității contractante:

Finalizarea procedurii de atribuire se va realiza prin încheierea unui contract multianual de servicii, perioada de derulare a acestuia fiind de 35 de zile de la data semnării sale de către părți.

2. Solicitarea de clarificări a operatorului economic:

În anunțul de participare (pag. 3, primul paragraf) și în caietul de sarcini (cap. 5.1, punctele 2 și 5) se face referire la vizite de studiu în diverse arii naturale protejate, activități ce nu fac parte integrantă din acest contract.

Răspunsul autorității contractante:

Prevederile din cuprinsul anunțului de participare, respectiv din cuprinsul caietului de sarcini, referitoare la vizite de studiu în diverse arii naturale protejate constituie o eroare materială de

redactare și vor fi interpretate în conformitate cu erata publicată pe pagina de internet a instituției, la secțiunea *Informații de interes public - Achiziții publice*, odată cu prezentele clarificări.

Direcția Investiții, Achiziții și Logistică

p. Director
Gabriel CHIVĂRAN

Serviciul Investiții și Achiziții

p. Șef serviciu
Daniel ROESCU

